
Неоднократно судимый житель Барнаула предстанет перед судом по обвинению в жестоком убийстве двух человек



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, обвиняемый в конце января 2019 года освободился из мест лишения свободы. Через месяц он познакомился на улице в районе поселка Новосиликатный в городе Барнауле с двумя 49-летними мужчинами, после чего на протяжении двух дней совместно распивал спиртное в их квартире. Между гостем и новыми знакомыми произошла ссора, в ходе которой хозяин выгнал его из дома. Спустя некоторое время рецидивист вернулся и стал избивать мужчин, нанеся одному из потерпевших более 40, второму – более 20 ударов руками и ногами, а также стулом по голове и различным частям тела. От полученных травм мужчины скончались на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в убийстве признал частично, утверждая, что потерпевшие первыми стали его избивать, а он лишь оборонялся. Однако данная версия была опровергнута следователем собранными доказательствами, в том числе результатами судебных экспертиз и показаниями свидетелей. Уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1418528>